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3. 
מטוס שמסתו 500 ק"ג טס במהירות 300 קמ"ש במסלול מעגלי אופקי שרדיוסו 100 מטר.

על כנפי המטוס פועל כוח עילוי המאונך לכנפיים.

הזווית בין כוח העילוי לציר האנכי תסומן כ 
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הניחו שהחיכוך עם האוויר זניח.

א. שרטטו תרשים כוחות של כל הכוחות הפועלים על המטוס. ( 4 נק' )

ב. מה גודל וכיוון תאוצת המטוס? ( 5 נק' )

ג. מה גודל כוח העילוי? ( 10 נק' )

ד. הטייס מחליט לטוס באותה מהירות אך במעגל שרדיוסו 50 מטר. האם עליו להטות את כנפי 

    המטוס בזווית α גדולה יותר, קטנה יותר, או ללא שינוי? נמקו. ( 5 נק' )

ה. הטייס מגדיל את מהירות המטוס ללא שינוי זווית הטיית הכנפיים α האם רדיוס הסיבוב 

     יגדל, יקטן או ישאר ללא שינוי? נמקו. ( 5 נק' )

ו. הטייס מגדיל את מהירות הטיסה ומעוניין להשאר באותו מסלול סיבוב, האם עליו להקטין, 

   להגדיל או להשאיר ללא שינוי את  α זווית הטיית הכנפיים? ( 5 נק' )
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5.  כדור הארץ מקיף את השמש במסלול שרדיוסו הממוצע:  
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     במשך שנה אחת.

     מאדים מקיף את השמש במסלול שרדיוסו הממוצע:  
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     על פי נתונים אילו בלבד ובהנחה שמסלולי כדור הארץ ומאדים מעגליים

     חשבו במידת האפשר או נמקו מדוע לא ניתן לחשב את:

א. זמן הקפת מאדים את השמש. ( 8 נק' )

ב. מסת מאדים. ( 8 נק' )

ג. מסת השמש. ( 9 נק' )

ד. זמן הקפת הירח את כדור הארץ. ( 8 נק' ) 

4. 





גוף שמסתו 1 ק"ג המונח על מישור משופע בזווית של 
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 משוחרר ממנוחה מגובה של 3 מטר.

בהגיעו לתחתית המישור המשופע מהירותו 
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א. כמה אנרגיה הפכה לחום במהלך תנועת הגוף לתחתית המישור המשופע? ( 5 נק' )
ב. מה מקדם החיכוך בין הגוף למישור המשופע? ( 10 נק' ) 
ג. הגוף ממשיך לנוע במישור האופקי ומהירותו  בהגיעו לקפיץ עדיין 
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    מה יהיה הכיווץ המכסימלי של הקפיץ אם קבוע הקפיץ הוא : 
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? ( 5 נק' )
ד. מה העבודה שביצע הקפיץ על הגוף מהרגע שהגוף הגיע אליו ועד שהגיע לכיווץ המכסימלי?
    נמקו. ( 3 נק' )
ה. מה העבודה שביצע הקפיץ על הגוף מהרגע שהיה במצב כיווץ מכסימלי 
    ועד שהגיע שוב למצבו הרפוי? נמקו . ( 3 נק' )
ו. מה העבודה הכוללת שביצע הקפיץ על הגוף? נמקו. ( 3 נק' )
ז. בהנחה שרק המישור האופקי חסר חיכוך, מה יהיה הגובה המכסימלי אליו יגיע הגוף
   כשיעלה במישור המשופע? ( 5 נק' )
תשובות סופיות:

1.

א. 400 מטר
ב.8400 מטר

ג. 790.33 שניה

ד.
1. 
420 ניוטון

0 
19.94 ניוטון

2. גרף.

2.
א. 18 ניוטון.

ב. 36 ניוטון.

ג.  a1=6 m/sec^2 a2=12 m/sec^2

ד.  1. 18 ניוטון.

2. 0 T=

3.
א. תרשים.

ב. a=69.4 m/sec^2 בכיוון מרכז המעגל.

ג. F =35080.375    alfa=81.8
ד. להגדלי את הזווית אלפא.

ה. הרדיוס גדל.

ו. להגדיל את אלפא.

4.
א. 28J

ב. 0.53886
ג. 0.6324  מטר.

ד. -2J

ה. 2J
ו. 0

ז. 0.103448 מטר.

5. א. 1.88 שנים. ( קפלר)

ב. לא ניתן לחשב: מס תהגוף המקיף מצטמצמת.

ג. 1.99*10^30 ק"ג, בהנחה ש G נתון. ( חוק ניש של ניוטון )

ד. לא ניתן לחשב: הירח לא מקיף את השמש.
α
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מטר h = 3 





� EMBED Equation.3  ���

















_1302975862.unknown

_1302977963.unknown

_1302978263.unknown

_1302978712.unknown

_1302975942.unknown

_1302977671.unknown

_1302971379.unknown

_1302971229.unknown

